



Direkcija, Margaretska 3, P.P. 157, 10002 Zagreb, telefon ++385/01 48 06 333, fax ++385/01 48 12 606, 48 06 345  
www.hzzo-net.hr

KLASA: 500-07/12-01/102  
URBROJ: 338-01-33-12-38  
Zagreb, 16. travanj 2012. godine

UGOVORNIM SUBJEKTIMA  
-svima

IZDAVANJE MIŠLJENJA O OPRAVDANOSTI ZAPOŠLJAVANJA ZDRAVSTVENIH RADNIKA I  
SURADNIKA U ZDRAVSTVU NA NEODREĐENO VRIJEME  
- uputa, daje se

Poštovani,

Hrvatski zavod za zdravstveno osiguranje (u daljnjem tekstu: Zavod) izdaje svoje mišljenje o **opravdanosti zapošljavanja zdravstvenih djelatnika na neodređeno vrijeme** poradi potreba popunjenja Mreže javne zdravstvene službe (Narodne novine 98/09, 14/10, 81/10, 103/11, 110/11 i 141/11), Mreže ugovornih subjekata medicine rada (Narodne novine 55/11) i/ili Mreže hitne medicine (Narodne novine 139/11), odnosno ispunjenja kadrovskeg normativa, u skladu sa ugovorenim sadržajima Zavoda. Opravdanost zapošljavanja na određeno vrijeme radi osiguravanja zamjena za odsutnog radnika te osiguravanja kontinuiteta provođenja zdravstvene zaštite osiguravanjem zamjena, nije u nadležnosti Zavoda.

Slijedom rečenog izvješćujemo vas da se u slučaju kada se traži mišljenje Zavoda o opravdanosti zapošljavanja **zdravstvenih djelatnika na neodređeno vrijeme** obavezno mora popuniti odgovarajuća tiskanica Zavoda, koja se uz ostalu dokumentaciju dostavlja Zavodu u postupku izdavanja prethodnog mišljenja o opravdanosti zapošljavanja na neodređeno vrijeme.

U prilogu vam dostavljamo tiskanice:

1. Zahtjev za izdavanjem mišljenja o opravdanosti zapošljavanja zdravstvenih radnika na neodređeno vrijeme - Obrazac HZZO-Z1 (za zapošljavanje zdravstvenih radnika na primarnoj razini zdravstvene zaštite) i
2. Zahtjev za izdavanjem mišljenja o opravdanosti zapošljavanja zdravstvenih radnika i suradnika u zdravstvu na neodređeno vrijeme – Obrazac HZZO-Z2 (za zapošljavanje zdravstvenih radnika i suradnika u zdravstvu na sekundarnoj i tercijarnoj razini zdravstvene zaštite),

koje je potrebno popuniti u ovisnosti o razini zdravstvene zaštite na kojoj se traži mišljenje o opravdanosti zapošljavanja. Primjerice, za zapošljavanje na primarnoj razini zdravstvene zaštite npr. liječnika obiteljske medicine popunjava se tiskanica za zapošljavanje zdravstvenih radnika na primarnoj razini zdravstvene zaštite. Za zapošljavanje zdravstvenih radnika i suradnika u zdravstvu na sekundarnoj (ili tercijarnoj) razini npr. liječnika specijaliste interne medicine popunjava se tiskanica za zapošljavanje zdravstvenih radnika na sekundarnoj i tercijarnoj razini zdravstvene zaštite.

Napominjemo da tiskanice možete preuzeti na web stranicama Zavoda (tiskanice Zavoda) te da bez popunjene tiskanice Zavod neće uzeti u razmatranje niti jedan zahtjev za izdavanjem mišljenja o opravdanosti zapošljavanja zdravstvenih djelatnika na neodređeno vrijeme.

Na znanje:  
Područni uredi Zavoda  
N/p rukovoditelja

Ravnatelj  
prim. Siniša Varga, dr.med.dent.